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52.102, 69.300, 1000, 2008, 563.

32.145, 87.410, 36.960, 526.
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One 15 ner, a ee mama crapme Onm B 3 pa3sa.
CKOJBKO JIET MaMe?’

e

Macca 5 kop3uH ¢ BUHOrpagom 15 kr. CKOIbKO BECUT
1 xop3uHa?




o

400 kr= . 4...11..9. KD 7
3507 r=..3..xr50.r

265 mun.=..4.4.25 Mum.




o

6kr+800r= 6 kr800r
] 920 MuH + 15 MmuH. = 1 9 35 Mmumn.

124 M 75 cM + 39 M 85 cm = 2777







AJITOPUTM [N

12dM75¢cM+39 M85 cMm =

1. 3aMEHIO KpYIIHBIE €AUHUILIBI HA 00JI€€ MEJKHE.

124 m 75 cm=12475 cm
39 M 85 cm = 3985 cm

2. Bemosaio nevictue. 12475 +3985 =16460
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3. 3aMEHIO MEJIKME €AUHUILIbI KPYITHBIMU. %
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